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Karanor

OtBer

41

®aiin pazmepom 1,5 I'GaiiTa ckadancs 3a 12 MUHYT ( CKOPOCTH 3arpy3KH CUHUTANTE IMOCTOSHHOH ). 3a
CKOJNIBKO Munym ckadaercs ¢ain pasmepoMm 2,5 I'GaliTa, ecid CKOpPOCTh 3arpy3Kd OCTaHETCS
TIpeKHEN?

20

457

B MyXCKOM OOIIEKUTHH WHCTUTYTAa B KaXKJOW KOMHATE MOXHO TIOCEIHTh He 00/1ee YeThIpex
yenoBek. Kakoe HaumeHbuiee KOMUYECTBO KOMHAT HYXHO sl roceleHUs 81 WHOTOPOJHETO
crynenra’?

20+1

4771

Cripok ctout 17 py6ineii. Kakoe Haubobuiee anucio CbIpkoB MOXKHO KynuTh Ha 150 pyGueii?

4795

Temnoxonx paccuntan Ha 750 maccaxupoB W 25 wieHOB KoMaHAbL. Kaxmas criacaTeiapHas MUIIOMKA
MoxkeT BMecTuTh 70 uenoBek. Kakoe maumenvuiee 4ucino NUTIONIOK JOJHDKHO OBITh Ha TEIUIOXOE,
YTOOBI B CiTy4ae HEOOXOIMMOCTH B HUX MOXXHO OBUIO pa3MECTUTh BCEX MACCAKHUPOB M BCEX YJICHOB
KOMaHIbI?

11+1

4801

B mnauke 250 nucrop Oymaru ¢opmara A4. 3a Henmemo B oduce pacxomyercs 700 mucros. Kakoro
HaumeHbue2o0 KOIMIECTBA TTaYeK OyMaru XBaTUT Ha 8 HEJEb?

22+1

4870

B netnem narepe 229 nereii u 28 Bocmurarenei. B oqHOM aBTOOyCe MOXHO IEPEBO3MTH HE OoJice
48 maccaxxupoB. Kakoe HaumeHnbuiee KomuaecTBO TaKUX aBTOOYCOB IMOHAIOOUTCS, YTOOBI 32 OJIUH pa3
TIEPEBE3TH BCEX M3 Jlarepsi B ropoj?

5+1

4890

Jlerom kumorpamMm Ki1yOHukH ctouT 80 pyOmedi. Mama xymuna 1 xr 500 r xinyOHuku. CKOIBKO
pyOuelt coauu oHa noykHa OblIa monyduth ¢ 500 pyOseii?

380

4907

Ha cuere Mammnoro mobunsHoro tenedona 6buto 53 py6ins, a mocie pasroBopa c Jlenoit ocmanocs
8 pyO6uieit. M3BecTHO, YTO PasroBOp AJMJIICS LEJIO€ YMCIO MUHYT, a OJJHA MHHYTa pa3sroBOpa CTOMUT
2 py6uist 50 koneek. CKOJIBKO Munym niuics pa3roop c Jlenoit?

18

4910

IToesn HoBocubupck-KpacHosipck otnpasnsercs B 15:20, a npuOsiBaeT B 4:20 Ha cIeAyIOMAUNA IEHD
( BpeMst MockoBcKoe ). CKOJIBKO YacOB COTJIACHO PACTIMCAHUIO TOE3]] HAXOIUTCSI B ITyTH?

13

10

4913

B cpennem 3a neHb BO Bpemsi koH(epeHIH pacxoayercs 70 makeTnkoB 4as. KoHpepeHus amuTcs
3 gus. B mauke yag 100 maketukoB. Kakoro naumenvuie2o xonmuecTBa mavek yas XBaTUT Ha BCE THU
KoH(pepeHIun?

2+1

11

4940

B nome, B koTopoM xkuBeT IleTs, oqun noabesn. Ha kaxxaoM sTaxe 1o mectb KBapTup. Ilers xuBet B
kBaptupe Ne 50. Ha kakom amasce xuBet Ilets?

8+1

12

5021

B nome, B xoTopoMm kuBeT Acs, 17 3Ta)keit 1 HECKOIBKO MOaBe370B. Ha KakmoM 3Taske HaXOIUTCS TI0
3 xBapTupsl. Acs xKUBET B kBapTupe Ne 56. B kakom nodvesde xxuper Acs?

1+1

13

5041

s pemonTa Tpebyetcs 57 pynoHoB 000eB. Kakoe HaumeHnbuee KOIMISCTBO MAYeK 0OOHHOTO Kiest
HY>KHO KYIUTh JJI TAKOT'O PEMOHTA, €ciiM | madka Kjiesl pacCuuTaHa Ha 5 pyJIOHOB?

11+1

14

5044

Ha aBrozanpaBke knueHt otaan kaccupy 1000 pyOnel u mompocui 3aIuTh OEH3UH 0 HOIHOTO Oakxa.
Lena Oensuna 32 py6ms 3a utp. Knnent nomyuun 72 py6iast coauu. CKoIpKo TUTPOB OEH3MHA OBLIO
3anuTo B Oax?

29

15

5135

Ha aBro3zampaBke kiaueHT otman kaccupy 1000 pyOmeit m 3ammn B 6ak 24 mmrpa Oensmua. llena
OensuHa 36 pyouieii 3a tutp. CKONIBKO pyOJiel coauu NOHKEH MOJYYUTh KIIUECHT?

136

16

5140

[MpunTep mewaraer oxHy crpaHuiy 3a 14 cexyHa. CKOJNBKO CTpPAaHHUII MOXKHO HaledaraTb Ha 3TOM
IIpUHTEpPE 32 7 MUHYT?

30

17

8116

Jl1s IpUTOTOBIICHUST MapHWHAA IS OTYpIIOB HAa 1 TUTp BOABI TpeOyeTcs 12 T TUMOHHOW KHCIOTHI.
JlumoHHas KuciIoTa mpogaercs B makeTrkax mo 10 r. Kakoe Haumenbuiee anucio makeTuKOB HYKHO
KYIHUTh XO3sIMKE JIJISl PUTOTOBJICHUS 6 TUTPOB MapuHaa?

7+1

18

8136

Taxcucr 3a mecsn npoexan 6000 kM. Lena 6ensuna 30 pyOueit 3a mutp. Cpennuii pacxos OcH3MHA Ha
100 xm coctarisger 9 nmutpoB. CKOIBKO pyOJIel OTPATHII TAKCUCT Ha OCH3UH 32 3TOT MECSIl?

16 200

19

8156

Ha neHp poxieHus monaraercsl JapuTh OYKET W3 HEYETHOTO YHCIa IBETOB. TIONBIAHBI CTOST
45 py6ueii 3a mtyky. Y Banu ectb 300 pyOueii. M3 xakoro mauboavwezo dvcia THOJILIIAHOB OH
MOJKET KyNUTh OyKeT Mailie Ha IeHb POXKACHUS?

20

8260

Boimyckauku 11 «A» MOKynaroT OYKETHI I[BETOB sl IMOCIEAHErO 3BOHKA: W3 7 P03 KAKIOMY
yauTento 1 u3 11 po3 KIacCHOMY PYKOBOAMTENIO M AUPeKTOpy. OHU cOOUPArOTCS MONAPUTh OYKETHI
15 yuutensm ( BKJIIOYAsk TUPEKTOPa M KIACCHOTO PYKOBOJMTENS ), PO3BI MOKYMAIOTCS IO ONTOBOM
1ieHe 25 pyoueti 3a mtyky. CKOJIbKO pyOJiel CTOSAT éce PO3bI?

2825

21

8278

B mikoine ecTh 1mecTUMECTHBIE TYPUCTUYCCKUEC TMaJIAaTKH. Kakoe naumenvuiee aucio najgaTox HY>XXHO
B34AThb B [10X0/], B KOTOPOM Yy44aCTBYCT 15 yenosek?

2+1
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CroumocTh mpoe3gHoro Omnera Ha mecsl coctaBiser 580 pyOreid, a croumocTs OwieTa Ha OJHY

22 8298 moe3aky — 20 pyOieit. AHs Kynuia Ipoe3aHoi U caenana 3a mecsn 41 moesnky. Ha ckonvko pybneii | 240
Oonplie oHa Obl MOTPATHIIA, €CJIK Obl MOKyNajia OMJIETHl Ha OJJHY MOE3AKY?
Illokonmaaka cromt 15 pybmeii. B BockpeceHme B CylepMapkeTe ACHCTBYET CIEIHaIbHOE

23 8306 Npe/IOKEHHE, 3aIUIaTUB 33 3 MIOKOJAJKH, IOKyHarTelb moiydaetr 4 ( omHy B momapok ). Ckomeko | 8+1
HIOKOJIAJIOK MOXKHO moay4nTs Ha 110 pyOneid B BockpeceHbe?

o4 o B nernem narepe Ha kaxzaoro ydactHuka nosaraerca 40 r caxapa B neHb. B marepe 181 uenosek. 36+1
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOBBIX YITAKOBOK caxapa IMOHAIOOUTCS Ha BeCh Jlarephb Ha 5 THEH?
[TaBen VBaHOBWMY KyNni aMEepUKAHCKHUNA aBTOMOOWIIb, CIIMAOMETP KOTOPOTO IOKA3hIBAET CKOPOCTH B

25 8341 MHJITX B dac. KakoBa CKOpOCTH aBTOMOOWIIS 6 Kujaomempax B Yac, €CIU CIUIOMETP IOKAa3hIBaeT 95
59 munb B yac? Cuuraiite, uro 1 Muns pasHa 1609 m. OTBET oxpy2aume 00 yenozo yucna.

2% — Ha 6enzoxononke 1 autp Oensuna ctout 30 pyoneit. Boaurens 3ammun B 6ak 30 nutpoB OeH3uHA U 62
B3s11 OyTHIIKY BOJIbI 32 38 py6neit. Ckosbko pyoiieit coauu on nonyuut ¢ 1000 pybreii.
CrnimomeTp aBTOMOOWIISI IOKa3bIBACT CKOPOCTh B MIIIAX B yac. Kakyio ckopocTh ( B MUJISIX B 4ac )

27 8377 MOKAa3bIBACT CIUIOMETp, €CIIU aBTOMOOMIb JBMXKETCS cO cKopocThio 40 kM B yac? ( Cuwmraiite, 4TO 25
oJlHa MU paBHA 1,6 kM. )
CTONMOCTB TIOTYTOOBOM MOMITMCKH HA KypHAJ cocTaBisieT 550 pyOieid, a CTONMOCTE OJTHOTO HOMepa

28 8399 XypHana — 27 py6ueii. 3a monroga AHs Kymuiaa 25 HoMmepoB kypHaia. Ha ckonibko pyoneit mensmre | 125
oHa OBl MOTpaTHIIa, eciy Obl NOANHUCANACH HA KypHau?
ITo TapupHOMy tuany «IIpocTO Kak AEHBY» KOMIIAHHUsSI COTOBOM CBSI3M Ka)KABIM BEYEep CHUMAET CO

29 G cueta aboneHTa 12 pybneii. Ecnmu Ha cuere ocrtamock MeHble 12 pyOnei, To Ha clieayromee yTpo 29 (?)
HOMEp OJIOKHPYIOT 10 momojHeHus cuera. Ceromus yrpoM Ha cuere y JIusel Obwio 350 pyOuieii. '
CKOJIBKO OHeil (BKJIIOYAs! CETOAHSIIHNIN) OHA CMOMKET MOJIb30BAThHCS TeNe()OHOM, HEe OMOJHSA cueTa?
VYcTaHOBKa ABYX CYCTYHMKOB BOZABI ( XONOAHOH M ropsuecii ) croutr 3200 py6neit. Jlo ycraHOBKH
CUYeTYHMKOB 3a Boay ruiatmwim 1200 pyOuneii exxemecsyno. [lociie ycTaHOBKM CUETUMKOB €XKEMECSIHAsS

30 8436 orulata BOAbl crana coctaBiaTk 700 pyOuneit. Uepes kakoe HaumeHbuiee KOIMYECTBO MecsneB | 6+1
SKOHOMHS IO OTUIATE BOJBI MPEBBICUT 3aTPaThl HA YCTAHOBKY CUETYMKOB, €CIIM TapU(bl Ha BOJAY HE
HU3MEHSTCS?
B xBaptupe ycraHoBieH mpubop ydera pacxona XoJdoAHOW Boabl ( cuetdwk ). Ilokasanus cueTdnka

31 8456 1 wmronst cocraBimsuim 153 ky6. M Boxel, a 1 mtons — 161 ky0. M. CKOJNBKO HYXHO 3amiatuTh 3a | 61,6
XOJIOMHYIO BOAY 3a HIOHB ( 6 pybasax ), ecnu CTOMMOCTD | Ky0. M Bojibl coctasser 7 py6. 70 xor.?

32 — st mokpacku 1 kB. M motoska TpeOyercs 200 1 kpacku. Kpacka nponaercs B 6ankax mo 2 kr. Kakoe 6+1
HaumeHbuee KOIIMIECTBO 0AHOK KPACKH HY)KHO KYITUTB TSI IOKPACKH ITOTOJKA IIOMAIEI0 64 KB. M?

33 vl CucremMa HaBHUTAllMU caMojieTa WH()OPMHUpPYET Maccakupa O TOM, YTO TMOJET MPOXOJUT Ha BBICOTE 6 405
21000 ¢yror. Beipa3urte BICOTY IOJIETa B Mempax, cuntas, uto 1 ¢yt pasen 30,5 cm.

34 o Beryn mpobGexan 400 m 3a 40 cexkynn. Haiinure cpednroro cxkopocms Geryna ( B kmluac ) Ha 36
JTUCTAHIINY.

35 e 3a 20 MuHYT BenmocHnenucT npoexan 7 kM. CKOJIBKO KHJIOMETPOB OH TPOEAET 3a 35 MHUHYT, €CIIH 1295
OyJeT exaThb C TOH K€ CKOPOCTHI? '
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